

□ 校友联络

上海校友会各专业分会活动纷繁

2014年11月29日，清华大学上海校友会土建分会及相关工程人员89人，赴远大住工临港奉贤园区进行参观学习。此次参观活动，增进了校友对上海预制装配式建筑发展的感官了解，对预制构件生产有了直观认识，对上海的预制装配式建筑情况有了深入认识，进一步提升了“工业化住宅”的认识和了解。

12月7日下午，上海校友会金融投资与产业发展专业委员会成立大会暨2014年度年会在上海市徐汇区格兰云天大酒店举行，约160位校友及嘉宾参加了大会。大会顺利通过了上海校友会金融投资与产业发展专业委员会章程，大会成立了理事会，并通过了以上海校友会叶洪根副会长为名誉会长、以孙笑宾博士为会长和郑方铤校友为秘书长的第一届清华大学上海校友会金融投资与产业发展专业委员会组织机构。大会邀请了6位金融和产业界的专委会会员校友作了精彩的大会主题报告。

12月14日下午，清华大学上海校友会机电专业委员会和健康养生促进会“2014年年会暨机电工业发展和健康养生论坛”在位于宝山区建配龙的上海博林书城举行。出席此次年会的校友达到180余人。机电专业委员秘书长许定宝、养生促进会副会长蔡铁炉分别作了工作总结和2015年工作设想。本次年会还举办了“机电工业发展和健康养生”论坛，并为活动基地——博林书城举行了揭牌仪式。

大芝加哥清华校友会打造职业王牌

大芝加哥清华校友会与当地职业培训

机构和兄弟校友会等强强联合，于12月6日在芝加哥市中心大学俱乐部举办海外华人职业与发展沙龙，为大家解答求职与职业发展相关问题。当天到场80多人，座无虚席。沙龙由大芝加哥清华大学校友会主席龚嘉栋主持。4位嘉宾：晨星公司运营部高级副总裁荣强（1982级汽车），Columbia Industries Corporation 总经理 Angela Zhao，融入胜出首席执行官尼克，以及名都传媒集团 CEO 罗浩。他们从不同的职业背景，求职历程为大家揭秘他们眼中最主要的“职场生存的三张王牌”。嘉宾精彩的演讲之后，现场观众也踊跃提出现有的困惑和各种疑虑。

（芝加哥校友会）

密歇根校友会 举办汽车车联网技术论坛

2014年12月14日，北美华人汽车工程师协会联手密歇根清华大学校友会在安娜堡成功举办汽车车联网技术论坛。这是北美华人汽车工程师协会前沿技术讲座与交流系列活动之一，也是密歇根清华大学校友会本年度一次大型学术交流活动。

通用汽车公司高级技术主管张文德博士，就汽车自动驾驶技术的发展前沿作了饶有兴趣的演示。清华大学汽车安全与节能国家重点实验室副主任杨殿阁教授作了中国车联网技术发展总结性的讲演。密歇根大学资深研究员 Kyusuk Han 博士介绍了车内局部网 CAN 总线设计，交互式运行逻辑和信号采样流程，并把实验室里最新的研究成果 Cyber 控制技术介绍到论坛上，令与会者耳目一新。北美华人汽车工程师协会副会长、福特汽车公司技术专家

董愚博士作了中国车联网战略与技术发展的前瞻性报告。 (密歇根校友会)

大纽约地区校友会举办 2014年第三期职业发展系列活动

2014年12月20日,大纽约地区清华校友会在哥伦比亚大学举办了一场关于金融行业海外人才归国的专题交流活动。本次活动的嘉宾为来自著名猎头顾问公司Options Group香港office的李晓艾、陶婧两位校友。两位校友就大中华地区的金融行业分类、热点机会和细分的行业特点进行了介绍,讲解了香港以及大陆的职业发展趋势和个人的职业发展路径,并给参会的校友们分享了求职方面的宝贵建议。活动由刚刚从哥大毕业即将就职于EY的汪逸之校友主持。 (马婧)

天津校友会纪念母校建校103周年 暨2014年年会举行

2014年12月21日下午,清华大学天津校友会“隆重纪念母校建校103周年大会暨2014年校友会年会”在远洋宾馆召开。学校各部门领导、嘉宾、校友近200人参加了大会。

大会总结了2014年的工作,表彰了2014年的校友工作先进组织和个人,部署了2015年的任务。在大会上成立了“美院分会(部)”和“高端装备研究院分会(部)”。校友会秘书长郝玉林代表校友会作2014年度工作报告。他从五个方面总结了校友会一年来工作进展,从三个方面指出了校友会工作的不足,从六个方面提出了明年的努力方向。

(天津校友会秘书处)

第四届廊坊清华校友会 校友代表大会成功召开

1月10日上午,第四届廊坊清华校友会校友代表大会在航天人才培训中心举行,校友代表70余人出席。清华校友总会秘书长郭樛出席大会并讲话。

大会总结了第三届校友会工作情况,产生了新一届校友会工作班子。选举马利国为廊坊校友会会长,王玉锁、陈庆勋、路万里、庄宇为副会长,聘任翟晓勤为秘书长,李江平为常务副秘书长,吴文、张春宜、王贺敏为副秘书长。大会还决定了理事会组成及顾问聘请。

随后,88岁的老会长王尚真、新选会长马利国、民间组织管理局局长李永水分别发言。 (廊坊清华校友会秘书处)

青岛校友会2015年度校友大会举行

1月11日,2015年度清华大学青岛校友会校友大会暨新春交流座谈会举办,近400名校友欢聚一堂,辞旧迎新。

王帆会长做了校友会2014年工作报告,回顾了校友会一年的发展和成长。随后,由校友自编自演的文艺演出便拉开了帷幕,歌舞、相声、小品,各式文艺节目竞相登台。校友大会最终在各兴趣小组的招新展示,以及校友会文艺社团成立的喜庆气氛中圆满结束。 (青岛校友会)

苏州清华校友共迎新春

1月24日,苏州校友会和苏州清华企业家商会的300多位校友欢聚一堂,辞旧迎新。在苏州金鸡湖畔松鹤楼里,老中青三代校友轮番表演了精彩的节目。今年,